A
. Na obrazku jsou dvé malé polokruznice se sttedy B, E
a dvé velké polokruznice se stiedy C, D.

Plati: |AC| =|CD| =|DF|=2cm.

Vypocitejte obvod a obsah vySrafovaného obrazce.

Je dana funkce f1 y = %X , kde x €(3;9). Sestrojte jeji graf.

Sestrojte graf nepfimé imérnosti zadané nasledujici tabulkou a zapiste jeji kompletni zadani:
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Pét brusich obrousi za 12 hodin 360 vyrobkt. Po 4 hodinéach prace bylo na dilnu pfefazeno
dalsich 11 brusic¢t. Podafi se v§em celkovou zakazku 360 vyrobka dokoncit za 6 hodin?

. Meétitko mapy Ceské republiky je 1 : 1500 000. Vzdalenost z Olomouce do Prahy je zde
znazornéna useckou délky 17 cm. Za kolik hodin a minut tuto vzdalenost ujede automobil, jehoz
primérna rychlost je 60 km.h™?

100 mm |

. Vypocitejte obvod a obsah vySrafované¢ho
obrazce.

40 mm

2
/

50 mm

A

Je déna funkce f: y = %x, kde x € (2;8) . Sestrojte jeji graf.

Sestrojte graf nepfimé imérnosti zadané nasledujici tabulkou a zapiste jeji kompletni zadani:
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Ctyii délnici opracuji za 15 hodin 180 kmeni. Po 6 hodinach prace k nim bylo piifazeno osm
stejné vykonnych d€lnika s ukolem pokusit se celou préaci zvladnout za osmihodinovou pracovni
sménu. Podafilo se jim to?

. Na mapé¢ zhotovené v méfitku 1 : 250 000 je cesta z A do B znazornéna tiseckou délky 5,2 cm.
Za kolik hodin a minut ujde tuto vzdalenost chodec, jestlize jeho primérna rychlost je 5 km.h™*?



